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Activitate independenta  

Completeaza spatiile libere si citeste cu atentie informatiile din marcajele 

colorate. Vei descoperi singur cum se pot repartiza electronii pe straturi 

electronice 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Respecta regula gasita de tine si  realizeaza configuratie electronica 
pt: 8O, 10Ne, 13Al, 17Cl. http://www.chemsoc.org/viselements/pages/pertable_fla.htm 

electronii

Invelişul electronic

au masa .......... 

au sarcina ............ 

numărul lor 
este ........ cu 
cel al protonilor 

se rotesc în jurul 
................. 

...........electronilor 
care gravitează în 
jurul nucleului 

se notează: 
.....sau.....  

Este alcătuit din 
straturi electronice 

 Sunt 7 straturi: 
 K,L,M,N,O,P,Q 
creşte energia lor 

Numărul maxim de 
e- pe un strat : 
Nr max=2*n2 

Temă de reflecţie: 
Calculează numărul 
maxim de electroni 
pentru primele patru 
straturi electronice. 
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Rezolvare 
 

 

                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8O : K2 e-,L6 e-                13Al, K2 e-,L8 e- M 3 e-, 

electronii

Invelişul electronic

au masa 
neglijabilă 

au sarcina negativă

numărul lor 
este egal cu 
cel al protonilor 

se rotesc în jurul 
nucleului 

Totalitatea 
electronilor care 
gravitează în jurul 

se notează: 
0

-1e sau e- 

Este alcătuit din 
straturi electronice 

 Sunt 7 straturi: 
 K,L,M,N,O,P,Q 
creşte energia lor 

Numărul maxim de 
e- pe un strat : 
Nr max=2*n2 

Temă de reflecţie: 
K=2*12=2 e- 
L=2*22=8 e- 
M=2*32=18 e- 
N=2*42=32 e- 
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10Ne, K2 e-,L8 e-                       

17Cl. K2 e-,L6 e-M 7 e-, 

 


